

一面是场内资金出逃，一面是股东增持、举牌频发

# 各方激烈博弈是否预示机会临近

近日A股持续缩量调整，沪指亦跌破3000点，市场的持续走弱让场内资金也无心恋战，各路资金纷纷出逃，卖卖卖成为市场主基调，股指走势亦陷入僵局。而在市场归于沉寂的时候，买买买的机会也许悄然走近。

记者 张波



## 各路资金出逃

据Wind资讯统计显示，今年4月以来，银证转账变动净额净流出周数明显大于净流入的周数，且净流出金额大幅超出净流入金额。具体来看，在最近五周里，银证转账净流出金额在1200亿元以上，而就在上一周，即便股指出现反弹，保证金净流出亦高达425亿元。

作为市场嗅觉灵敏的机构投资者，近段时间以来也是大举抛售。据Wind资讯统计，以龙虎榜数据计算，8月份机构席位净卖出金额达93亿元，9月1日~27日，机构净卖出10亿元，这仅仅是上榜金额，未上榜的金额将更多。对于当前脆弱的市场而言，持续的减持是市场难以承受之重。

对于在杠杆上起舞的融资客而言，其近期的动向也与市场走势高度一致。据Wind资讯统计，9月份以来，两融资金从9000多亿

元下降至8900亿元，下滑幅度超过百亿。

行情的低迷也增强了股东减持的动机。Wind资讯统计，9月1日以来，两市净减持金额达180多亿元，减持金额超亿元的公司达58家。其中，永泰能源大股东减持金额超20亿元，皇氏集团、皖江物流、吴通控股大股东减持金额亦超过8亿元。

## 股东增持渐多

伴随着市场的无量阴跌，一些积极的信号已经出现，股东增持，大资金举牌现象逐渐增多，这或预示着底部已经临近。

合康变频9月28日发布公告，公司于9月28日收到公司董事叶斌武关于增持公司股份的通知，叶斌武基于对公司战略及发展前景的信心，并看好国内资本市场长期投资的价值，于9月27日通过深圳证券交易所大宗交易平台增持公司股份210万股，占公司总股本的0.27%。

易世达实际控制人刘振东于9月26日至9月27日通过集中竞价交易方式增持公司股份260500股，约占公司股本总额的0.22%。

匹凸匹9月27日公告，截至9月27日，公司控股股东五牛基金的一致行动人上海五牛御勉投资中心(有限合伙)、华宝信托有限责任公司“天高资本20号单一资金信托”累计增持公司股份1704.72万股，占公司总股本的5.00%。

乐视网9月20日公告，公司第一期员工持股计划通过二级市场竞价交易方式累计买入公司股票1095万股，成交金额为5.1亿元，成交均价为每股46.61元，买入股票数量约占公司总股本0.55%。

## 举牌事件频发

达华智能9月26日公告称，公司控股股东蔡小如9月25日与珠海植远签署了《股份转让协议》，将其持有的1.1亿股公司股票，协议转让给珠海植远，该部

分股权占公司总股本的比例为10.07%。公告显示，此次股权转让价格为18.56元每股，总计交易价格为20.48亿元。

丽江旅游9月25日发布公告称，5月30日至9月22日，张一卓先生通过证券交易所集中交易系统累计购买丽江旅游2113.5万股，占公司总股本比例为5%，增持价格区间11.70元至15.32元。

武昌鱼9月23日发布公告，宜昌市长金股权投资合伙企业(有限合伙)于9月21日至9月23日通过竞价交易系统增持武昌鱼无限售条件流通股2545万股，占总股本5%，成交均价11.197元。截至9月23日，宜昌市长金股权投资合伙企业(有限合伙)持有武昌鱼5%的公司股份。

\* ST山水9月21日公告，截至9月21日收市，吴太交、周晓艳、赵明贤、林宁耀4人通过大宗交易及二级市场交易，合计买入公司股份1012.22万股，占公司总股本的4.999954%，达到举牌线。

## 社会集资全国巡展走进宁波 市民可免费参观

商报讯(记者周静)昨天上午，由中国金融博物馆、宁波市处置非法集资局际联席会议和中国金融启蒙中心联合举办的“社会集资·风险与法治”宁波特展活动在月湖盛园开展。

本次特展在布展形式上进行了创新，采用固定展览和移动展览方式进行。固定展览内容共分为五大部分，分别为金融与社会集资简史、社会集资的金融监管、社会集资的法律规则、重要人物与事件、法治与启蒙，回顾了近百年的金融发展历史和金融风险演变，再现了国内外重要的金融欺诈案件，普及了社会集资的监管机构及法律规则的建立完善过程。移动展览是结合“进基层、进学校、进楼宇、进机构、

进家庭、进人群密集场所”等六进活动，把宣传送到社区、送到农村、送到群众家门口，确保宣传深入人心，努力提升社会公众防范金融风险的识别力，增强自觉抵制非法集资的综合素质。

有关人士表示，宁波历来高度重视非法集资的防范和处置工作，全市金融生态环境得到显著改善。但是，近年来出现了不少以所谓P2P、投资理财等为代表的非法集资案件，在社会上造成了一定的不良影响，因此必须坚持两手抓，一手抓从严打击，一手抓系统防范，逐步消除非法集资滋生的土壤。

本次特展展览将持续到11月底，地点在月湖盛园郁家巷1号金融史馆内，市民可免费参观。

## 浙商银行推出公司贷款定制

商报讯(记者周静)“融资成本高、资金效率低、办理手续烦”，一直是困扰企业融资与流动性管理的三大难题，也是传统银行授信“批而不用”的症结所在。昨日，浙商银行发布对公贷款产品——“至臻贷”，开启了公司贷款个性定制的新时代。

试点期间，该产品凭借着“在线办理+自主定制+灵活定价+额度循环”的特点，已签约公司客户117家，金额140亿元。

“至臻贷”围绕企业融资需求，对贷款金额、期限、利率等基本要素进行了优化，并通过灵活组合为企业“量体裁衣”，帮助企业增强流动性管理，从而降低其整体融资成本。利率方面，为满足企业多样化的计息需求，“至臻贷”不仅为企业提供了固定利率、SHIBOR浮动利率、

多合约保底利率等多种贷款定价方式的选择，还可从提款金额、贷款期限、提款方式、还款方式等维度对实际执行利率进行修正，给企业更多的自由定价权。

期限方面，“至臻贷”也实现了灵活“定制”，允许企业根据双方约定提前还款，按实际用款时间支付利息，更好地匹配企业的实际融资需求。而且支持企业循环使用银行授信额度，并可根据实际资金使用需求，随心选择即时提款、预约提款、正常提款等方式。部分优质企业，还可以配置“直通车”额度，享受额度内提款资金实时到账，充分满足小额、短期资金周转需求。还款方式上，企业在申请单笔提款时不仅可以自主设定还款期限，还可选择按计划还款、提前还款、日终自动还款等方式。

你放假了，钱不睡觉

## 晚报理财为会员精选专属理财

商报讯(记者崔凌琳)昨天，不少市民赶在国庆节前认购晚报专属理财，在畅享假期的同时还能获得理财收益。在当前利率持续走低的市场环境下，晚报理财将继续为会员精选理财产品。

记者了解到，2016象山产投五水共治绿色债系宁波股权交易中心备案的首单私募债，其发行人和担保人均均为宁波县级政府国有全资控股企业，产品的风险情况、行业背景、融资情况等在内的信息都向合格投资者直接披露，

并且有系统、有步骤地安排还款来源。产品上线后，因收益高于同期理财产品，得到了投资者的认可。

宁波晚报理财中心工作人员表示，宁波股权交易中心备案的产品仅面向宁波股权交易中心合格投资者，投资者有投资意向须通过注册、申请等一系列流程成为合格投资者。

为了更好地服务读者，晚报理财中心设立了微信理财群、QQ理财群。除了专属理财产品资讯，每天在股市开盘前和股市收盘后，宁波晚报读者理

财中心的投资者还能在微信群收到涵盖宏观经济、国内国际股市动态以及银行理财的“财经早餐”和“财经下午茶”。

有意成为合格投资者的市民，可以通过扫描右下方二维码添加微信群和QQ群；也可直接搜索QQ群530540440，或拨打0574-87682157(上午9:00至下午4:00)15168530845，进行理财咨询。当然，市民也可前往宁波晚报读者理财中心现场实名登记。需要提醒的是，合格投资者可通过4家银行的借记卡

将资金转入宁波股权交易中心账户。其中，中行借记卡需开通电话银行；建行借记卡需开通U盾版专业网银；交行卡、平安银行借记卡需开通专业版网银。



微信群



QQ群